
Kolding den 28/3 2015 
 

Referat af generalforsamling i Grundejerforeningen Grønnevangen 
 
 
Generalforsamling afholdt torsdag den 26. marts 2015 i Seest Forsamlingshus. 
 
Det var 27 fremmødte. 

 
 

1. Valg af dirigent og referent – Lars Bækmand blev og konstaterede at 
generalforsamlingen var indkaldt efter vedtægterne 

2. Beretning fra bestyrelsen 
Bo fremlagde årsberetningen (se nederst i referatet), som herefter blev godkendt.  

3. Forelæggelse og godkendelse af regnskab for 2014 (vedlagt) 
Jakob fremlagde regnskabet. 
Der blev forespurgt, hvorfor der ikke var afsat noget til vedligeholdelse. Jakob 
forklarede det var på grund likviditeten og de store udgifter til vedligeholdelse der havde 
været. frem over vil der ikke blive taget penge fra vedligeholdelses konto, men kun fra 
budget kontoen.  
Bo undersøger hvad det vil koste at lægge nyt asfalt, så vi har en fornemmelse af, hvad 
vi er oppe i mod. 
Munck Har fremlagt et overslag på ca.250.000kr og forventet af der ikke skal gøres 
noget ved vejen før om 10 år, ud over at reparerer revner.  

4. Indkomne forslag 
• Skal	vi	nedlægge	sankthansbålet,	skal	det	flyttes	eller	blive	hvor	det	

er.	Evt.	lave	havedag	den	6	Juni,	hvor	haveaffald	kan	ligges	på	
sankthansbål.	Festudvalg	står	for	oprydning.	
	
Bestyrelsen	har	stillet	forslag	om	at	nedlægge	sankthansbålet,	da	det	
efterhånden	bare	bliver	brugt	som	en	losseplads	og	ikke	bliver	ryddet	
op	efter	bålet.	Man	kan	i	stedet	støtte	op	om	bålet	på	boldpladsen	bag	
ved	Seest	Gamle	skole.	
	
Der	var	forskellige	forslag	for	og	imod.	Man	kan	evt.	bare	lave	et	
lille	børnebål.	
Forslaget	kom	til	afstemning:	
Der	var	9	stemmer	for	og	9	stemmer	i	mod.	
Forslaget	er	herefter	forkastet.	
Det	blev	besluttet	at	man	ikke	mere	må	smide	haveaffald	på	bålet	og	at	
det	er	op	til	festudvalget,	hvor	stort	bålet	skal	være,	samt	at	få	
ryddet	op	bagefter.		
Børnebålet	skal	som	minimum	laves	og	så	kan	man	evt.	gå	til	Seest	gamle	
skole	bagefter.	

 
5. Forelæggelse og godkendelse af budget 2015, herunder fastlæggelse af kontingent 

(budget vedlagt) 
Jakob fremlagde budgettet.  



Der blev stillet forslag om en stigning på kr. 500,- i kontingent, til i alt kr. 2.000,- 
Bo foreslår at vi afventer et tilbud på asfaltering, så stigningen først træder i kraft næste 
år. 
Der blev herefter afstemning om kontingentet skulle stige allerede fra i år 
13 stemmer var for  
7 stemmer var i mod 
Det blev herefter vedtaget en kontingent stigning på kr. 500,-, til i alt kr. 2.000,-, som 
skal indbetales på foreningens konto senest den 1. april 2015. 
 
De penge der kommer ekstra på grund af kontingentstigningen skal indsættes på 
vedligeholdelseskontoen 
Budgettet blev herefter godkendt 

 
6. Valg af bestyrelse 

a. Valg af bestyrelsesmedlem (2-årig periode) 
b. Valg af bestyrelsesmedlem (2-årig periode) 

 
I. På valg er Jacob (nr. 51) Genopstiller – Jakob blev genvalgt 

II. På valg er Susanne (nr.8 ) Genopstiller – Susanne blev genvalgt 
 

 
 

7. Valg af suppleanter, revisor og revisorsuppleant 
a. Valg af 2 suppleanter 
b.  

I. Kurt nr. 5 blev valgt 
II. John nr. 16 blev valgt  

 
c. Valg af revisor 

I. På valg er Lennart – Lennart blev genvalgt 
d. Valg af revisorsuppleant 

I. På valg er Ane – Ane blev genvalgt 
 
 

8. Eventuelt: 
Bestyrelsen foreslår at vi kommer med i aktion ”Nabohjælp”. Det var der bred 
opbakning til –Susanne sørger for at få klistermærker udleveret fra politiet. 

 
 

Generalforsamlingen afsluttes kl. 19.50  
 
 
 
 

 


